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Συνοριοφύλακες στον Έβρο αναστήλωσαν μικρό 
εκκλησάκι της Παναγίας, που βανδάλισαν 
εισβολείς..(εικόνες)
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Κοινωνιολογικά (κοινωνική πρόνοια & οικογενειακά θέματα)

Το εκκλησάκι της Παναγίας Φιδούσας στον κάμπο Τυχερού και συγκεκριμένα στην 
περιοχή Αμπέλια, το οποίο είχε στηθεί από συνάδερφο τους μετά από τροχαίο αλλά 
άγνωστοι βεβήλωσαν καταστρέφοντας το, πέρυσι το Νοέμβριο, ανακατασκεύασαν 
οι Συνοριοφύλακες του Έβρου.
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Με συγκινητική ανάρτηση του ο Πρόεδρος της Ένωσης Συνοριακών Φυλάκων 
Έβρου Χρυσοβαλάντης Γιαλαμάς, σήμερα Δεκαπενταύγουστο ανήμερα της 
Παναγίας, γνωστοποίησε την συγκεκριμένη θετική εξέλιξη, ευχαριστώντας όσους 
συνέβαλλαν σε αυτό με εργασία ή δωρεές.

“Η Παναγιά μας πάντα να μας έχει κάτω υπό την Σκεπή Της. Με μεγάλη μας χαρά 
ανακοινώνουμε ότι το εκκλησάκι της Παναγίας της Φιδούσας στα Αμπέλια Τυχερού 
έχει πλέον ανακατασκευαστεί.
Το γνώριμο σε όλους μας εκκλησάκι, είχε αρχικά στηθεί από τον συνάδελφο μας 
Μουμτζίδη Νικόλαο μετά από τροχαίο ατύχημα που είχε στο σημείο ανήμερα της 
Παναγίας το 2001 και παρά την σοβαρότητα του τροχαίου γλίτωσε μόνο με 
επιφανειακά τραύματα.



Όλα αυτά τα χρόνια όλοι μας φροντίζαμε το μικρό εκκλησάκι. Δυστυχώς όμως 



στις 16 Νοεμβρίου 2019 μας περίμενε μια δυσάρεστη έκπληξη. Το εκκλησάκι της 
Παναγίας βρέθηκε κατεστραμμένο από αγνώστους.

Μετά από ενέργειες της Ένωσης Συνοριακών Φυλάκων Ν.Έβρου,συγκεντρώθηκαν 
αρκετές δωρεές και προχωρήσαμε στην ανακατασκευή του ώστε να μπορέσουμε 
και φέτος να ανάψουμε το καντηλάκι του τον Δεκαπενταύγουστο.
Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε όλα τα μέλη μας και κυρίως τον Συνάδελφο 
Δαρούση Αθανάσιο για την βοήθεια του στις εργασίες καθώς και τον κύριο 
Καραΐσκο Κωνσταντίνο που με τις δωρεές τους μας βοήθησαν να στήσουμε ξανά 
το εκκλησάκι της Παναγίας της Φιδούσας”.

Μάλιστα ο συνάδερφος τους Νίκος Μουμτζίδης που είχε τοποθετήσει αρχικά το 
εκκλησάκι, τους ευχαρίστησε γράφοντας: “Ευχαριστώ πολύ από καρδιάς για αυτό 
πού κάνατε”.

 


